Tprywvopetpia

TPITONOMETPIKEX TAYTOTHTEX
ANATQTI'H XTO 1° TETAPTHMOPIO
AXKHXEIY

1. Noa vToAoyloToUV oL TPLYWVOUETPLKOL aplBpol TG ywviag X o€
KaOe pio amd TIg TAPAKATW TEPITTWOELG:
» Av100py =81+ o@y), ue t <y < 3;”

> Av5ouvviy —130vvy + 6 =0, us —§<X<O

2. Av elvau 5Snuy + 120vvy = 13, VO UTIOAOYIOETE TOUG
TPLYWVOUETPLKOVGS TNG YWVIAG X.

3. Avp,, py elvar pilec e eflowang:

(1+nub) - x> — (1 +nu?6) - x + (1 —nué) - nub = 0, va
anodel&ete OTL p; +py + p1p, +1 =2

4. T ywvia o oxvouv:

w0 =321 o guve = 24
Mo =53 "~ 5143

Noa Bpeite: a) Tov aptOud A

B) TNV €@w KaL TNV CPW

5. Na amodeitete otL:

2
a =
) X =T
2
ap X
b O'UV2 =
) X 1+o@2y
2
2 2 1-ep“x
c) owy-— = —=
) X=X =Ty
3 3 3
d) nu’x+2ovvy __2+e@px
nuly-cvvy+ovvdy  1+eply
&) nuwixtnux  _ 2epix+epx
nuy-ovvy+ovvdy 1+ep2y
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6. Na amodeitete oTU:

1-2nubovvld _ 1-o@6

a =

) nu*6—ovv4o 1+0¢@0

b) 1+ep3y (1+£<p)()3
1+o@3y - 1+opy

oy | nux
C =1- - oVV
) 1+8(p)( + 1+O’(p){ T"UX X

7. Noa amodeiete otU:

a)  (nux +ovvy)* <2
b) —=5<3nuy +4ovvy <5

c) 2nuacvva <1

d) ow?a—nu?p <1+ 2nuanup

8. NavmoAoyloete TOUG TPLYWVOUETPLKOVGS APLOHOVE TWV YWVLWV:
T
i) —45°, ii) 150°, iii) 240°, iv) 870°, V) i

T 291 671

9. Na Bpelte TI§ TIHES TWV TAPACTACEWV:
a) A=nu20°+ ovv80° + guv100° + nu200°
b) B =nul0°-ovv40° —nu50° - cuv80°

7]#291-['0'(/)431-[
— 3 6
C) I—' - 21m 26m

ep——+tovv—

3 5
d) A=ogp— oo+t —

10. No vmoAoyioeTE TNV TLU TOV KAAOUATOG
_ nu750° — 09330° - ep150° - ovv(—150°)
~ ovv(—300°) - nu840° + nu(—210°) - £p660°
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11.

12.

13.

14.

15.

Noa amodeigete oTL:

S5t 7 4
277;17 OV EQ 3

51 7

=—\/2
41
M3 P 0P

Noa amAomomBovv ol TapACTACELG:

_ nu(180° + x) - ovv(y — 90°) - ep(1260° + )
ovv(540° — y) -nu(y + 270°) - ep(x + 360°)
nu(180° + y) - avv(y — 270°) - ep(x + 270°)

B nu(360° = 7)

B

Elval 4 kpouvaoav kot ailouv okep. MNold amnod ta técospa Oa
kepbioel;
- To kpouvaoav Me-pévta!

No BpebBovv oL TIHEG TWV TTHPACTACEWV:

_ nu(7m + x) - ovv(21m — x)
~ nu(13m — x) - ovv(38m — ¥)

ep(17m + @) - ovv(p — 11m) - gvv (% + go)

oQ ( — 9%) ~ovv(—@ — 61) - oVV (%—n + <p)

I' = ovv0° + ovv1® + ovv2°® + --- + ovv180°

Av g@ G — a)) + & (% + a)) = 3, VX UTIOAOY(OETE TIG
TAPAOTACELG:

A:s(pz(%—w)+£<p2(%+w)

B:a(p3(%—w)+a<p3(%+w)
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